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ÅRSBERETNING 2025 

 

Styret og tillitsvalgte 2025 
 

Leder: Alexandra J. M. Buan 

Nestleder/terreng og politiattestansvarlig: Henrik Heen 

Styremedlem/kasserer: Caroline Sjøvaag 

Styremedlem/barneidrett og ungdomsansvarlig: Vidar Bakken 

Styremedlem/sportslig ansvarlig: Glenn Messel 

Styremedlem/triatlon, mosjonist og tur: Rune Narheim 

Styremedlem/ungdomsrepresentant: Natalie Midtsveen 

Styremedlem: Henning Sjøvaag 

 

 

Medlemsansvarlig: Ivar Johnsrud 

Aldersbestemt: Alexandra J. M. Buan 

Junior landevei: Henning Sjøvaag 

U23/elite landevei: Glenn Messel 

Tur/triatlon: Rune Narheim 

Regnskap: Azets v/blabla 

Arrangement RGP/SGP: Birger Hungerholdt og Lasse Martinsen  

Valgkomité: Sondre Midtsveen (leder), Birgit Røsjø, Katrine Christiansen og Geir Morten Stokke Johnsen 

(vara). 

Kontrollkomité: Birger Hungerholdt (leder) og Lasse Martinsen. 

Representant TeVeBu: Tone Kristoffersen (styremedlem) 
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Styremøter 
 

Vi har ønsket å holde et intervall på styremøter hver andre måned i tillegg til andre interne møter. Det 

har vært avholdt 6 styremøter og fattet 8 vedtak. 

Prisutdelinger  
 
Årets Rytter Senior: Morthen Wang Baksaas 

Morthen har vært med i toppen gjennom hele sesongen og vist at han behersker konkurranser på et høyt 

internasjonalt nivå. Et av sesongens høydepunkter er pallplassen hans i Fredsrittet U23 (Nations Cup), 

som virkelig understreker nivået hans. I tillegg har han brutt en barriere ved å ta sine første UCI-poeng, 

og avsluttet sesongen med imponerende 37 poeng – et svært sterkt resultat for en klubbrytter. 

Han har gjennom sesongen vist imponerende sportslig utvikling og bidratt sterkt til lagets prestasjoner. 

Med jevne resultater og solid innsats i konkurranser har han vært en viktig del av lagets fremgang. 

Som lagspiller setter han alltid fellesskapet først. Han støtter lagkamerater, skaper samhold og bidrar til 

et positivt og inkluderende miljø både på samling og i ritt. 

Morthen møter utfordringer med en positiv holdning, viser respekt for både lagkamerater, støtteapparat 

og konkurrenter, og representerer klubben på en forbilledlig måte. 

Gjennom engasjement, treningsvilje og gode holdninger har han vært et tydelig forbilde for andre ryttere 

og en verdifull ressurs for laget – både sportslig og sosialt. 

Med gode prestasjoner gjorde han seg i år fortjent til en plass på landslaget ved flere anledninger. 

Deriblandt fikk han kjøre Fredsrittet og Arctic race. Hans innsats og prestasjoner har ikke bare vært 

avgjørende for lagets suksess, men har også gjort at han neste år tar steget opp til kontinentalnivå. Dette 

er et resultat av målrettet arbeid, dedikasjon og lagånd – og hele klubben er stolte over å se ham ta dette 

neste steget i karrieren. 

 

     

Foto: Sykkelfilming.no / Teodor Melsom-Johansen  
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Årets Rytter Junior: Herman Sjøvaag 

 

Foto: Sykkelfilming.no / Teodor Melsom-Johansen 

 

Årets rytter for junior har ved flere anledninger i år vist at han behersker å sitte i felt blant verdens beste 

juniorer, og har kjørt flere UCI-ritt for Uno-X/NTG, landslaget og Ringerike SK denne sesongen. Det 

definitive høydepunktet var UCI-seieren i St. Martinusprijs Kontich i Belgia i sommer. Som for øvrig er 

første UCI-seier for Ringerike M-junior. 

Herman har også prestert godt i rittene hjemme denne sesongen, med pallplass i Ringerike GP og seier på 

den klassiske bakketempoen opp til slottsfjellet i Tønsberg for å nevne noe. I tillegg til 2 seire har han 7 

pallplasser og 11 topp 10 plasseringer i inn- og utland i løpet av sesongen. Han har også vist seg som en 

meget habil banerytter, med sølv og bronse fra NM i desember.  

Han har representert Ringerike SK siden han syklet sitt første landeveisritt som 10 åring. Han har siden 

den gang båret den blå trøya med stolthet, og har ukentlig deltatt på treninger og ritt innenfor fire 

forskjellige disipliner opp gjennom årene (landevei, terreng, CX og bane). Han har hatt en god progresjon 

gjennom disse årene og har faktisk vunnet sykkelritt hver eneste sesong siden han var 14 år. I RSK-trøya! 

Herman har alltid fremsnakket klubben, og var en sterk bidragsyter til at man klarte å rekruttere et så 

sterkt juniorlag som vi har hatt i 2025 sesongen. Han er en rytter som setter laget foran egne ambisjoner 

og som stort sett stiller opp på alt av arrangementer i klubben. 
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Ringerikskrafts Ærespris: Birger Hungerholdt og Lasse Martinsen 

Ringerikskrafts Ærespris 2025 tildeles i år Birger Hungerholdt og Lasse Martinsen for deres enestående og 

langvarige innsats for sykkelsporten i Ringerike og Norge. Som grunnleggere av Ringerike Sykkelklubb i 

1975 har de lagt grunnlaget for et miljø som har fostret både bredde og elite, og som har satt Ringerike 

på det nasjonale og internasjonale sykkelkartet. Gjennom fem tiår har disse to vært drivkrefter bak 

klubbens utvikling, og har med imponerende engasjement arrangert prestisjefylte ritt som Ringerike 

Grand Prix og Sundvolden Grand Prix, samt flere mesterskap.   

Birger og Lasses evne til å kombinere sportslig profesjonalitet med lokal forankring har skapt et 

inkluderende og inspirerende miljø for unge ryttere, frivillige og samarbeidspartnere. Under NM landevei 

i Hønefoss i 2025, i anledning klubbens 50-årsjubileum, viste de igjen sin organisatoriske styrke og 

lidenskap for sporten. Ringerikskrafts ærespris 2025 er en hyllest til to ildsjeler som har viet sitt liv til å 

bygge fellesskap, utvikle talenter og løfte Ringerike gjennom sykkelsporten og deres innsats har hatt varig 

betydning – både lokalt og nasjonalt! 

 

Foto: Sykkelfilming.no / Teodor Melsom-Johansen  
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Ringerike SK - medlemmer som sykler World Tour 2025 
 
Ringerike Sykkelklubb har også i 2026 flere ryttere som markerer seg på høyeste nivå i internasjonal 

sykkelsport. Disse rytterne har enten startet sin utvikling i klubben eller hatt RSK som junior-/amatørlag 

før de ble profesjonelle. Felles for alle er at de er fremdeles medlemmer av Ringerike Sykkelklubb og 

representerer Ringerike Sykkelklubb under landslagsoppdrag og under norgesmesterskap. 

Torstein Træen – Team Bahrain Victorious (WorldTeam) 

Andreas Leknessund – Uno-X Mobility (WorldTeam) 

Johannes Kulset – Uno-X Mobility (WorldTeam) 

Søren Wærenskjold – Uno-X Mobility (WorldTeam) 

Martin Tjøtta – Arkéa – B&B Hotels (WorldTeam) 

Marte Berg Edseth – Uno-X Mobility (WorldTeam) 

Magnus Kulseth – Uno-X Mobility (WorldTeam) 

Andreas Staune Mittet – Decathlon – AGR2 La Mondiale (WorldTeam) 

Ringerike SK – Trenere og sportsdirektører på World Tour Nivå 2025 
 
Lars Holm har i en årrekke vært en sentral skikkelse i norsk sykkelsport, både som trener, utvikler og 

performance coach for flere av landets mest meritterte ryttere. Han har vært trener i Ringerike 

Sykkelklubb siden 2005. Lars har trent ryttere som har blitt EM-vinnere, VM-vinnere, Tour de France – og 

Giro de Italia etappe vinnere- og ledere. 

I 2025 leverte han igjen resultater med blant annet en historisk seier for sin elev Jonas Abrahamsen på 

11.etappe i Tour de France, Søren Wærenskiold sin seier i Omloop Het Nieuwsblad 2025  og 

sammenlagtseier i Deutchland Tour , samt gull i NM Landevei Fellesstart for Andreas Leknessund. I tillegg 

trener han Fredrik Dversnes som vant en etappe i Tirreno Adratico.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Foto: NTG
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Gabriel Rasch – sportsdirektør i Uno-X og tidligere Ringerike-rytter  

 

Gabriel “Gabba” Rasch har en nøkkelrolle i Uno-X Mobility og er en av de mest erfarne og profilerte 

sportsdirektørene i norsk sykkelsport. Han har dype røtter både internasjonalt og lokalt – og ikke minst i 

Ringerike Sykkelklubb, der han selv syklet i starten av karrieren. 

Rasch startet sykkelkarrieren i Ringerike Sykkelklubb, hvor han tidlig viste sitt talent og vant blant annet 

Ringerike GP i både 2006 og 2011. Han tok steget videre til profesjonell sykling med lag som Crédit 

Agricole, Cervélo Test Team og til slutt Team Sky. Hans sterke posisjon som klassikerrytter – og hans 

erfaring fra Ringerike SKs utviklingsmiljø – har vært en viktig del av hans identitet som både rytter og 

trener. Etter at han la opp som proff i 2014, gikk Rasch rett inn i rollen som sportsdirektør i Team 

Sky/Ineos, hvor han jobbet tett med noen av verdens største sykkelstjerner. 

I 2023 sluttet Rasch seg til Uno‑X som sportsdirektør – en retur til sine norske røtter og til den 

talentutviklingskulturen han har vært en del av siden Ringerike-dagene. 

I Uno‑X har han hatt flere roller, blant annet assisterende sportsdirektør, Sportsdirektør for herrelaget 

(UCI ProTeam) og nå fra 2026 – Sportsdirektør / Head of Sports i Uno‑X Mobilitys WorldTour‑satsing. 

 

Foto: Aftenposten 

 

 

  



 

ÅRSBERETNING 2025 

Lisenser 
 
Det ble registrert og godkjent 107 lisenser i Ringerike Sykkelklubb i 2025. 

Fordelingen er som følger: 

 

Arrangementer  
 

2025 var et av de mest innholdsrike og begivenhetsrike årene i Ringerike Sykkelklubbs historie. I klubbens 

50-årsjubileum gjennomførte vi en rekke store arrangementer som både løftet klubben sportslig og 

styrket posisjonen vår som en av landets mest erfarne arrangører.  

Samlet viser året 2025 en klubb med stor gjennomføringsevne, høy aktivitet og sterkt frivillig 

engasjement på tvers av alle grener – fra barneidrett til eliteryttere, og fra terreng til triatlon. 

Sundvolden GP ble arrangert lørdag 10. mai for klassene M elite og M junior. 

Det var åttende gangen rittet ble arrangert, og som vanlig med Sundvolden Hotel som navnesponsor. 

Rittet hadde som vanlig start på hotellet og mål på parkeringsplassen ved Kleivstua. 162 ryttere fra 28 lag 

og  13 nasjoner deltok i seniorklassen. For første gang var det lag fra Italia og Hellas. 

Løypa var lik de foregående årene, med en runde rundt Tyrifjorden, og runder over Røine og Sjåstad, før 

avslutningen opp Dronningveien til Keivstua, totalt 166,2 km. Gledelig var det med «hjemmeseier», 

Andreas Leknessund, Uno-X Mobility (Ringerike SK) vant, Kevin Messel ble beste klubbrytter mot proffene 

med 16 pl, mens Øyvind Brekke Fløtten (Ringerike SK) kjørte inn til fin 17. plass. I juniorklassen som kjørte 

103 km, deltok 51 ryttere, og ble vunnet av Ola Herheim, Vossevangen CK. Sigurd Vinsand ble beste 

Ringeriks rytter på 9. plass, 52 sekunder bak vinneren. 

Ringerike GP ble arrangert søndag 11. mai for 48. gang. Også i år for klassene M elite og M junior. Start 

og mål på Søndre torg. Deltakelsen var i grove trekk den samme som i Sundvolden GP.  
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Løypene var  identisk med fjorårets utgave; rundt omkring på Ringerike, med bl.a. Kaldbekkveien fra 

Begnamoen til Hen og gangveien i Haugsbygd, med avsluttende ruder i Riperbakken, 5 runder for eliten, 

og en runde for juniorene. Seniorklassen ble vunnet av Sakarias Koller Løland, Uno-X Mobility. De beste 

Ringeriksrytter ble Morthen Baksaas pl 24, videre Axel La Force , Kevin Messel og Øyvind Brekke Fløtten 

på plassene 30-38. 

Juniorklassen ble vunnet av Isak Kjøllesdal, Stavanger SK. Beste RSK rytter ble Hermann Sjøvaag på en 

sterk 3. plass med samme tid som vinneren. Begge rittene fikk ros fra UCI kommisæren, og det kom kun 

positive bemerkninger i rapporten fra UCI. Det er denne evalueringen som bestemmer om vi fortsatt kan 

arrangere rittene som UCI 1.2 ritt. Rittene samlet ga et overskudd på kr. 401.000. 

 

 

Foto: Uno-X Mobility, Sundvolden GP 2025  
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Norgesmesterskapet i landeveissykling 

28. og 29. juni arrangerte klubben NM landevei fellesstart for junior, senior og U23 – for kvinner og 

menn. Alle de beste norske rytterne i alle klassene (med noen sykdomsforfall) deltok i rittene.  

Uno-X Mobility dominerte i begge eliteklassene, og gledelig for oss ble Andreas Leknessund Uno-X 

Mobility (Ringerike SK) norsk mester. 

I juniorklassen for kvinnene fikk vi en flott bronsemedalje til Helene Adolfsen fra Ringerike SK. 

For første gang på mange år var det riksdekkende TV-dekning fra rittene for M elite og K elite. TV2 hadde 

mer enn 5 timers direktesending på hovedkanalen, hvor også en oppsummering kvinnenes ritt ble vist.  

Lørdag hadde Amedia direktesport 2 timers sending fra junior rittene med samme høye kvalitet på 

sendingen som TV2 Dette ble en flott presentasjon av klubben, Hønefoss by og regionen Ringerike.  

Mesterskapet ble en folkefest i Hønefoss med tusenvis av tilskuere. Direkte overføring av rittene på 

storskjerm på Søndre torv på søndag, skapte en verdig ramme rundt arrangementet. 

Klubben fikk økonomisk tilskudd fra Buskerud fylkeskommune, Ringerike kommune og Krødsherad 

kommune, samt Sparebank1-stiftelsen Ringerike Hadeland, og Skue sparebank gavefond til dekning av 

kostnaden til TV produksjonen.  Totale inntekter ble kr. 2.085.000 og ga et overskudd på kr. 696.000. 

Mesterskapet ble prikkfritt arrangert av vår rutinerte arrangements stab med Birger Hungerholdt i 

spissen. Mange mener at dette var det beste arrangerte Norgesmesterskapet «ever»! Og vi er vel alle 

enige i at dette var en flott måte å markere klubbens 50-års jubileum! 

 

 

 

 

 

 

 

 

Andreas Leknessund med overlegen seier. Foto: Fredrik Varfjell 

Jubileumsfest  

Et av årets store høydepunkter var feiringen av Ringerike Sykkelklubbs 50års jubileum, som ble arrangert 

8. november på ærverdige Sundvolden Hotel. Arrangementet samlet medlemmer, tidligere ryttere, og 

flere profiler innen norsk sykkelsport til en festkveld av de sjeldne.   
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Presidenten i Norges Cykleforbund takket for alt klubben har bidratt med gjennom 50 år, og gledet seg til 

fortsettelsen. Ordføreren i Ringerike og mange av våre sponsorer var også med på festen. 

Gjennom kvelden fikk deltakerne oppleve et rikt og variert program. Konferansier Sigurd Sollien ledet 

festen med både varme og humor, og det ble servert en treretters festmiddag med tilhørende aperitiff og 

drikke. Blant hedersgjestene var fremtredende skikkelser som Thor Hushovd, Mads Kaggestad, Gabriel 

Rasch og Ringerike SKs egen Torstein Træen. I tillegg var klubbens legender Birger Hungerholdt og Lasse 

Martinsen til stede og bidro til å skape en historisk ramme rundt jubileet.   

 

Foto: Arvid Holmlund, Ringerikes Blad 

Tour of Norway for Kids  

I sesongen 2025 arrangerte vi to lokale utgaver av Tour of Norway for Kids. 

Søndag 3. mai var vi, sammen med Hole Cykleklubb, vertskap for premieren for årets landsomfattende 

turné. Over 300 barn i alle aldre trosset det sure vårværet på Sundvolden hotel, og smilte fra  øre til øre, 

når de suste rundt hotellet. Alle fikk sin velfortjente premiepose, sponset av dagligvarekjeden Joker og 

andre sponsorer. 

Søndag 29. juni, midt under avviklingen av NM for Menn elite, arrangerte vi også Tour Kids. Start og mål 

utenfor Fengslet og en kort runde i byens gater. Over 100 glade barn deltok, og arrangementet ble et fint 

innslag under årets NM. 
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Ringerike Sykkelklubb – Terreng 
 

 

 
Lagleder: Henrik Heen/Ola Martin Øiom  
  
Trenere: Ola Martin Øiom, Ivar Johnsrud, Håvard Øiom, Tilde Johnsrud, Henrik Heen, Gard Kristoffer 
Trondsen Gundersrud. I tillegg bidrar mange foreldre på treningene for de mindre gruppene.  
 
Norgescup  
Ringerike sykkelklubb har hatt ryttere på start i klassene M13-14, M15-16, junior, senior og master med 
flere seiere, pallpassering og gode resultater. Sammenlagt endte Linus Johnsrud på 2. plass i klassen M15-
16 og Maria Øiom på 7. plass i klassen K15-16.  

NM/UM rundbane og kortbane 2025  

Flott ritt i strålende vær og tekniske løyper på Skullerud. Ringerike sykkelklubb stilte med ryttere fra 6-33 
år. Mye sterk kjøring, høydepunktene må sies å være gull og bronse til Linus Johnsrud, sølv til Sindre 
Lønseth (etter et uheldig hjulhavari) og gull til Thomas Voreland.  

Ungdoms EM 2025 (Jönkjöping)  

En ukes rittprogram med løpebefaringer, prolog i tempostart, stafett med 3 på lag, kortbane og rundbane 
fellesstart. Nesten 800 startende 13-16åringer fra 28 nasjoner. 

Norge stilte med 22 lag, fra Ringerike Sykkelklubb kjørte Linus Johnsrud og Maria Øiom 
Det er litt opp til europas beste 16åringer, men våre klarte seg bra, lærte mye og hadde en 
uke med mye moro. Linus fikk dessverre et kjedebrudd på verst tenkelig tidspunkt i prologen, som ødela 
startposisjonen for resten av uka. Men han ble nok europamester i forbikjøring da han kjørte 
seg opp 60-70 plasser hvert ritt etter det! Maria klarte seg bra og kjørte bedre og bedre i store tøffe 
startfelt. 
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Enduro/utfor  
Sesongen har vært preget av litt færre enduroritt enn tidligere år, men for 2026 ser dette ut til å ta seg 
opp.  
Ringerike sykkelklubb hadde seks ryttere til start i Modum ungdomsenduro og stakk av med både 2. og 3. 
plass i klassen M13-14.  
På Trysil enduro stilte Ringerike sykkelklubb med to ryttere og etter en kald og våt dag endte Sverre Heen 
opp med 2. plass sammenlagt.  

På tampen av sesongen deltok også Sverre Heen i utforritt i Kjerringåsen. Etter god kjøring i prologen 
med andre beste tid i klassen M13-14 endte finalen med kræsj tidlig og ødelagt løp.  

Barne og ungdomstreninger på Puttemyra  

Det er avholdt treninger mandager og onsdager gjennom hele sommerhalvåret på Puttemyra. Gjennom 
sesongen har det vært mye utvikling, mestring og sykkelglede med utgangspunkt i det fine anlegget på 
Puttemyra og det omkringliggende området. Flere har pushet grenser over dropp, syklet fortere enn de 
kunne drømme om i oppoverbakker og satt personlige rekorder på stiene ned fra Buttentjern.  

Puttemyra oppleves fra klubbens side som en god rekrutteringsarena for barn og unge i 
Ringeriksområdet.  

Sesongen ble avsluttet med klubbritt, sosialt samvær og grilling sammen med vår gode 
samarbeidspartner og sponsor Utvalgte spisesteder.  
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Ringerike Sykkelklubb – aldersbestemt landevei 

 

 
 
Antall aktive ryttere: 2 
  
Navn på ryttere: Linus Johnsrud (M15) og Edwin Buan Laupstad (M10) 
  
Linus Johnsrud deltok i Jokermesterskapet fellesstart i M15-klassen, hvor han ble nr. 5 på tempo, og 
kjørte inn til 24. plass i et samlet felt på fellesstarten. Han kjørte også U6 hvor det var 6 harde dager med 
stigende form og resultater. Han endte med en flott 18 plass totalt. I tillegg deltok han på ritt som 
Lillehammer Petit Prix og Fana tre-dagers, På høsten var han på pallen i alle rittene i cyclocross cup'en, og 
endte sesongen med en 2. plass i Jokermesterskapet. 
 
Edwin Buan Laupstad kjørte sin første sesong som 10-åring og fokuserte kun på å bli noen erfaringer 
rikere. Kjørte ritt som Lillehammer Petit Prix og Grenland Petit prix, og fikk mange gode opplevelser og 
ikke minst nye sykkelvenner. 
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Ringerike SK Elite – Team Ringerikskraft 
 

Lagleder: Daniel Ekløf 
 
Antall aktive ryttere: 11 
 
Navn på ryttere:  Morthen Wang Baksaas, Øyvind Brekke Fløtten, Kevin Messel, Christian Klund, Theodor 
Stokke-Fagervold, Simen Dreyer Heldahl, Tobias Nakken, Nicolai Dahlen Gundtvedt, Aksel Laforce, 
Aleksander Nilsen, Herman Adolfsen og Liv Nordengen. 
 
 
Vintertrening/sesongoppkjøring: 
I februar gjennomførte vi en vellykket samling i Spania med hele laget. Samlingen ga oss en god mulighet 
til å samkjøre et relativt nytt lag, samtidig som vi fikk lagt ned mange solide treningstimer. Etter dette 
reiste vi videre til Belgia for å åpne sesongen og skaffe oss rittdager i beina, med tanke på å være best 
mulig forberedt til de viktigste rittene i mai/juni. 
 
Målsetting for sesongen: 
Å ha et godt og variert internasjonalt løpsprogram som gir rytterne riktig matching. Samt legge til rette 
for at rytterne tar nye steg og kommer seg videre. 
 
Resultater oppsummert i forhold til målsettinger: 
Vi har gjennomført et solid løpsprogram som har gitt rytterne god matching. Nivået har steget i hele 
gruppen og vi har klart å markere oss i de aller fleste løpene vi har stilt opp i. To ryttere tok steget videre 
til større lag (Conti). 
 
Spesielt verdt å nevne er:  

• 3.plass sammenlagt i Arden Challange 
• 3.plass sammenlagt 3 Dager i Nord 
• 4.plass sammenlagt i Tour of Litauen, og to pallplasser på etapper. 
• Flere seiere og pallplasser i Norgescupen. 
• Laget kjørte inn totalt 38 UCI poeng. 

Årets sesong har også medført noen nedturer? 
Årets nedtur var NM fellesstart på hjemmebane. Vi fikk ikke vist det vi var gode for, og det ble 
resultatmessig en dag vi helst vil glemme. 
 
Oppsummert/avslutningsvis: 
Det er mye positivt å bygge videre på. Vi kjører godt som lag og har mange spennende ryttere i god 
utvikling. Dette lover godt for de kommende sesongene, og forhåpentligvis vil flere av rytterne ta steget 
opp til et enda høyere nivå på større lag 
 
Sportslig hilsen, 
Daniel Ekløf 
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Ringerike SK Junior  
 

 
Lagtempo under Sint Martinusprijs 

 Lagleder: Gunnar Disch 

Trener: Gunnar Disch 
 
Antall aktive ryttere: 12 ryttere 
 
Navn på ryttere:  
K-junior: Helene Adolfsen 
M-junior: Herman Sjøvaag, Elias Gran Hermansen, Jacob Hoel, Dennis Braaten, Leon Vågene Granholt, 
Edvin Sortvik Hansen, Mathias Melsom Johansen, Sigurd Vinsand, Odin Olsen, Kristinus Christiansen og 
Sindre Lønseth 
 
Vintertrening/sesongoppkjøring: 
Treningen gjennom vinteren gikk bra, mye trening på rulla som alltid! Det ble ett eller flere 
treningsopphold i Spania for alle slik at grunnlaget ble lagt til sesongstart. NTG hadde samling i Benidorm 
i februar/mars hvor de fleste var med. 
 
Målsetting for sesongen: 
Målet til Ringerike landevei junior er som alltid å være det sterkeste laget i Norge med det kjempe om 
NM gull i alle disipliner og Norgescup sammenlagt, i tillegg til å levere noen gode resultater 
internasjonalt! 
 
Resultater oppsummert i forhold til målsettinger: 
Norgescup sammenlagt vant vi med Elias Gran Hermansen! 
 
NM: Elias Gran Hermansen vinner NM gateritt, Sindre Lønseth blir nr 2 i både tempo og fellesstart, og 
Helene Adolfsen blir nr 2 i tempo og 3 i fellesstart! 
 
Internasjonalt: Herman Sjøvaag tar Ringerike sin første UCI seier med sin seier i Sint Martinusprijs Kontich 

i Belgia i juli😊  
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Kristinus Christiansen vinner klatretrøya i UCI rittet Junioren Rundfardt i Østerrike😊  

 

Sindre Lønseth er med på laget som tar EM gull i mix lagtempo😊  
 
Årets sesong hart også medført noen nedturer? 
Som alltid er det noen nedturer i løpet av en sesong, noen av utøverne har slitt en del med sykdom 
gjennom vinter og sesong som har gjort at det har blitt færre konkurranser enn ønskelig! Vi skulle gjerne 
tatt NM gull på hjemmebane, samt vinne Ringerike eller Sundvollen GP, men det klarte vi ikke i år, men 
tar ellers med oss mange solide resultater. 
 
Oppsummert/avslutningsvis: 
I alt en veldig god sesong for juniorene på landeveien, vi var det dominerende laget i Norge hele året, og 
leverte noen råe resultater internasjonalt, Det er rett og slett kult å sykle for Ringerike da klubben leverer 

og satser på aktive unge utøvere😊  
 

       
Elias vinner Norgescupen sammenlagt   Herman vinner første etappe i Sint Martinusprijs 

 

  

 

 

 

 

 



 

ÅRSBERETNING 2025 

Ringerike SK – Sykkelkross 

 

 

Antall aktive ryttere:  6 

Navn på ryttere:  Linus Johnsrud, Håvard Øiom, Sindre Orholm-Lønseth, Axel Laforce, Kevin Messel, 
Thomas Voreland 

Målsetting for sesongen: Flest mulig deltakere fra RSK på ritt, ut å kjøre UCI ritt, ta en NC 
sammenlagt, NM gull og markere seg i NM, EM deltakelse, World Cup og WM. 

Resultater oppsummert i forhold til målsettinger: Gull og bronse NM herrer elite v/ Kevin Messel og 
Axel Laforce, Gull NM junior v Sindre Orholm-Lønsethen , Gull i master 30-34 v Thomas Voreland,NC 
seier på Håvard, 8 i NM og 3pl sammenlagt i NC, en NC seier på Axel Laforce og en NC seier på 
Thomas Voreland. Linus Johnsrud tok pallplasser i samtlige NC ritt i kl 15-16, og ble 2 sammenlagt. 
For de kjørte UCI ritt kjørte Kevin Messel og Axel Laforce innenfor forventet og kom høyt opp på 
listene. EM for Kevin ble noe tøft i siste startposisjon og kom aldri forbi køen i særlig grad. 

Sett opp mot mål og egne ambisjoner så vil jeg tro at de fleste er fornøyd med resultater oppnådd og 
RSK kan være veldig stolte av hvor gode ryttere vi har som representerer klubben på den aller beste 
måte. Med svært solide resultater og kjøring. Og vi snakker også internasjonal klasse på enkelte. 



 

ÅRSBERETNING 2025 

Årets sesong har også medført noen nedturer 

Kan ikke si at 2025 sesong har hatt nedturer, men selvfølgelig så skulle sikkert de som jaktet NC 
sammenlagt sikkert ønsket seg 1 plasser mot 2 og 3. Og Kevin hadde nok ønsket topp 15 i EM sett 
mot hvor han lå an, men startposisjon og løype med 80% sand var nok ikke drømmen. 

Oppsummert/avslutningsvis:  

Det er en hektisk og kort CX sesong for de fleste her hjemme. Men vi i RSK fikk vist oss frem: 
Linus Johnsrud og Håvard Øiom kjørte hele Norgescup serien og NM og jaktet sine 
sammenlagtplasseringer. Kevin Messel hadde sine mål og ambisjoner om å få kjørt UCI ritt ute og 
prioritert dette mot norgescup, for deltakelse i senere ritt ute, Em, Word cup, WM. Og eget mål om 
å ta seier i det ene NC rittet i forkant av NM som passet i planen, samt ta NM seieren. 
Noen av det samme med ritt i oppstarten for Axel Laforce , men med noen andre prioriteringer. Noe 
som gjorde at han fikk med seg noe mer NC ritt. Sindre Orholm-Lønseth ble Norgesmester i Junior 
Thomas Voreland tok en NC seier og ble Norgesmester i Master 30-34. 
 
2026 ny sesong og nye muligheter! 
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Styrets beretning  
 

2025 har vært et år preget av stor aktivitet, viktige sportslige gjennombrudd og markering av klubbens 

lange historie. Ringerike Sykkelklubb fylte 50 år og markerte jubileet med et bredt spekter av 

arrangementer og sportslige satsinger som viser at klubben står sterkere enn noen gang. 

Året ble avsluttet med en av de største nyhetene i klubbens historie: etableringen av et nytt kontinental-

lag som skal ha sin første sesong i 2026. Dette markerer et strategisk løft for klubbens elitesatsing og gir 

talentfulle ryttere en profesjonell plattform å utvikle seg videre på. Styret har gjennom 2025 arbeidet 

målrettet med struktur, støtteapparat og logistikk for å legge et solid grunnlag for laget. 

Høsten 2025 ble klubbens 50-årsjubileum feiret med en storstilt fest på Sundvolden Hotel. 

Arrangementet samlet medlemmer, tidligere ryttere, støttespillere og samarbeidspartnere, og markerte 

klubbens betydelige rolle i norsk sykkelsport gjennom fem tiår.  

Ringerike GP 2025 ble arrangert 11. mai og ble vunnet av Sakarias Koller Løland (Uno‑X Mobility), med 

Andreas Leknessund på andreplass. Rittet samlet et sterkt felt og ble gjennomført i godt samarbeid med 

frivillige og samarbeidspartnere. Sundvolden GP ble avholdt 10. mai, og ble vunnet av Andreas 

Leknessund (Uno‑X Mobility/Ringerike SK), foran Johannes Kulset (Uno-X Mobility/Ringerike SK). Rittene 

tiltrakk seg bred nasjonal og internasjonal deltakelse og ble gjennomført på en måte som nok en gang 

viser klubbens profesjonalitet som arrangør.  

Klubben var også i 2025 aktiv som medarrangør for Tour of Norway for Kids. Dette året ble det 

gjennomført to arrangementer i vår region. På Hønefoss deltok over 100 barn i et energisk og 

publikumsrikt arrangement som skapte ekte sykkelglede midt i NM‑rammen.  

2025 var et historisk år der klubben igjen var arrangør av NM landevei. Fellesstarten ble gjennomført i 

Hønefoss 28. og 29. juni, med start og mål på Søndre torg. Mesterskapet var et høydepunkt i 

jubileumsåret og samlet hele sykkel-Norge. Mer om NM Landevei fellesstart kan du lese HER! 

For å styrke den sportslige satsingen ytterligere har klubben i 2025 gjort betydelige investeringer i 

bilparken. Dette er avgjørende for å kunne støtte ryttere i alle kategorier – aldersbestemt, terreng, junior 

og elite – med moderne og sikker logistikk. 

Triatlongruppen i klubben har hatt positiv utvikling i 2025. Klubben gjennomførte sin første 

testkonkurranse i triatlon, som ble svært vellykket. Flere nye utøvere har kommet til, og arbeidet med å 

etablere RSKs første offisielle triatlonkonkurranse er godt i gang. 

Selv om klubbens konkurranse- og utviklingsmiljø har hatt høy aktivitet, ser styret at tur- og 

mosjonsgruppa samt aldersbestemt landevei ikke fikk nok fokus i 2025. Dette er et område vi tar på 

største alvor. I 2026 iverksettes en ny strategi for hvordan klubben skal styrke lavterskeltilbudet, 

motivere flere mosjonister og sikre at alle medlemmer – uavhengig av nivå – har et attraktivt tilbud. 

Arbeidet med konkrete tiltak og et nytt trenings- og aktivitetsopplegg er allerede startet. 

2025 var et år som kombinerte tradisjon og fornyelse. Vi feiret 50 år som klubb, gjennomførte store 

arrangementer i toppklasse, løftet den sportslige satsingen og la viktige planer for fremtiden. Med 

https://sykling.no/nyheter/arets-kongepokaler-utdelt-under-nm-landevei-pa-honefoss/
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etableringen av et nytt kontinentallag og videre utvikling i både bredde og elite, går Ringerike Sykkelklubb 

inn i 2026 med stor optimisme. 

Økonomisk beretning:  

Året 2025 var et år med høy aktivitet. Vi arrangerte Ringerike GP, Sundvolden, GP, NM, samt at vi feiret 

50 års jubileum på Sundvolden Hotell  

Regnskapet viser et driftsresultat på pluss 427 943 kroner, mot et driftsresultat i 2024 på 256 997 kroner. 

I tillegg hadde klubben netto finansposter på kr. 126 410, som gir et totalt resultat på kr. 552 779. 

Det positive totalresultatet i 2025 skyldes hovedsakelig et meget godt resultat for RGP, SPG og NM, samt 

økte renteinntekter.   

Styret ser positivt på den økonomiske situasjonen til klubben framover. Vi ser dog utfordringer knyttet til 

beskjedne sponsorinntekter og et utfordrende sponsormarked. Vi antar dette også̊ har sammenheng med 

generell økonomisk usikkerhet i samfunnet, og trangere økonomi hos flere bedrifter. Styret i RSK jobber 

aktivt, fremoverlent, strukturert, og målrettet i vårt arbeid mot sponsorer. Vi har fornyet sponsoravtaler 

med de fleste av våre sponsorer, og vi har tro på̊ at nye sponsorer signeres i løpet av 2026.  

RSK har en solid egenkapital på 4 799 014 kroner, hvorav kr. 3 469 255 er bankinnskudd, hvorav mye er 

satt inn i fastrenteinnskudd.   

RSK har i 2025 fornyet enkelte av våre biler. Dette er finansiert med oppsparte midler og vil bli avskrevet i 

årene fremover.  

I 2026 er det budsjettert med et overskudd på kr. 33 266. Det er dog usikkerhet rundt nye sponsoravtaler 

som kan gjøre utslag på̊ resultatet for 2026.  

Styret vil takke alle medlemmer, frivillige, samarbeidspartnere og sponsorer som gjør dette arbeidet 

mulig. Sammen bygger vi videre på klubbens sterke fellesskap og sportslige tradisjoner. 

Sykkelhilsen fra 

Styret Ringerike Sykkelklubb 

 

Foto: NCF 


